

„Zelenilo“ ponovo zablistalo u Italiji



Stručnjaci za cvetne postavke u „Zelenilu“ i ove godine su učestvovali na Međunarodnom festivalu u italijanskom gradu Červija i dobili brojne pohvale za maštovite kreacije koje su prikazali.

Na toj manifestaciji, koja se održava već četrdeset godina, boravila je delegacija u kojoj su bili zamenik gradonačelnika Pančeva Saša Pavlov, članice Gradskog veća Jelena Batinić i Suzana Jovanović, direktor „Zelenila“ Dragan Katuca i Ženja Marinković, inženjer pejzažne arhitekture u tom JKP-u.

Proteklih godina na festivalu su učestvovali i zemlje iz našeg okruženja (Hrvatska, Slovenija, Bosna i Hercegovina, Albanija), ali je zbog smanjenja budžeta od 2010. godine broj učesnika smanjen. Međutim, bez obzira na to, pančevačko „Zelenilo“ već osam godina zaredom dobija pozive za učestvovanje.

Inače, cilj ove manifestacije je uređenje javnih zelenih površina u gradu Červija u vidu cvetnih postavki koje su svake godine drugačije. Gradovi učesnici osmišljavaju prostor koji im je dodeljen, poručuju cvetni materijal, koji obezbeđuju italijanski domaćini, i nakon početka festivala pred drugim učesnicima i posetiocima prikazuju ono što su zamislili.

This slideshow requires JavaScript.

Važno je napomenuti i da putovanje, smeštaj i sve ostalo što je neophodno za odlazak na festival finansiraju domaćini.

Pored prezentacija na otvorenom, tokom boravka međunarodnih delegacija u ovom italijanskom gradiću održavaju se i tribine u vezi s problemima koji se javljaju tokom izgradnje i održavanja zelenih površina, tribine o savremenim metodama orezivanja drveća, o uzgoju i novim metodama zalivnih sistema.

Svi koji učestvuju na festivalu su aktivni učesnici ovih tribina i imaju priliku da predstave probleme s kojima se suočavaju u svom okruženju. Iz ove saradnje proistekli su veoma važni kontakti, koji su otvorili vrata nekim investicijama ostvarenim u našem gradu u poslednjih nekoliko godina, poput tri dečja igrališta

i „Staze zdravlja” u Narodnoj bašti.

M. G.

.